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Ⅰ．調査の概要

１．調査目的
◦ 企業のCSA 活動については、2005 年、2010 年にCIA フォーラム CSA 研究会によるアンケート調査が行
われ、各企業でのCSA 活動の実態について報告している。前回のアンケートから10 年以上が経過す
るとともに、企業を取り巻く環境が変化し、リスクマネジメントへの意識も益々高まっている昨今、現在
の企業におけるCSA 活動の最新の状況を把握するため、アンケートによる調査を実施した。

２．調査内容、調査方法
１）調査の内容

各企業におけるCSA の目的、方法、成果、課題、内部監査への活用などに加え、CSAを導入していない、中止した
理由などについても調査を行った。

２）調査の方法

日本内部監査協会会員企業を中心としたオープン調査

３．調査実施期間
2022年1月7日～2022年3月31日
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４．回答者の概要-1

Q1:貴社は上場していますか。 Q2：企業グループ内での貴社の位置付けを教えてください。

回答数：252



Control Self-Assessment

４．回答者の概要-2

Q3:貴社の業種を教えてください。 Q4：貴社の連結子会社数を教えてください。

回答数：252
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４．回答者の概要-3

Q5：貴社の会社機関設計で該当するものを選んでください。 Q6：貴社の従業員数（連結ベース）を教えてください。

回答数：252
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４．回答者の概要-4

Q7：貴社の売上高（連結ベース）を教えてください。

回答数：252
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Ⅱ．調査結果
Q8: 貴社でＣＳＡ（Control Self-Assessment:統制自己評価活動を定期的に実施していますか？

回答数：252
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1. CSA実施企業
※現在ＣＳＡを実施している回答（111件）を対象としていたが、うち31件がアンケートシステム上のエラー
により未回答となっていたため、以降の設問の有効回答は80件とした。
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Q９:ＣＳＡ活動をどのくらいの期間実施
していますか。

Q10:ＣＳＡ活動を企画・推進している部門を
教えてください。

回答数：80
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Q11:現在、ＣＳＡ活動の企画・推進に
携わっている人数を教えてください。

Q12:ＣＳＡ活動に外部コンサルタントを利用
していますか。 （複数選択可）

回答数：80
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Q13:ＣＳＡ活動への内部監査部門の
関与について教えてください。

Q14:ＣＳＡ活動の対象範囲について
教えてください。

回答数：80
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Q15:ＣＳＡの実施者について教えてください。
（複数選択可）

Q16:ＣＳＡ活動で利用しているＣＳＡ
の手法を教えてください。

回答数：80
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Q17:実施しているＣＳＡの内容を教えてください。（複数選択可）

回答数：80
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Q18:ＣＳＡで使用するリスクは誰が
決めていますか？

Q19:ＣＳＡで評価するコントロールは
誰が決めていますか？

回答数：80
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Q20:ＣＳＡ結果の信頼性を確保するために実施していることを教えてください。
（複数選択可）

回答数：80
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Q21:ＣＳＡ結果の報告先を教えてください。（複数選択可）

回答数：80
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Q22:ＣＳＡ活動の主目的を一つ選んでください。 Q23:Q22で選択した主目的に対してのＣＳＡ活動
結果の満足度を教えてください。

回答数：80
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Q25:主目的以外のＣＳＡ活動の目的を教えてください。（複数選択可）

回答数：80
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Q26:ＣＳＡを実施する上で課題と感じている事項について教えてください（複数選択可）

回答数：80
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Q27:内部監査活動へのＣＳＡの利用方法を教えてください（複数選択可）

回答数：80
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Q28:ＣＯＶＩＤ-１９への対応（働き方の変化等）は、ＣＳＡ活動に影響を
与えましたか（複数選択可）

回答数：80
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Q29:今後ＣＳＡ活動を継続する予定ですか。

回答数：80
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2. CSA未実施企業
※現在ＣＳＡを実施していない回答（141件）を対象としていたが、うち7件がアンケートシステム上のエラーにより未回答
となっていたため、以降の設問の有効回答は134件とした。
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Q1. 現在ＣＳＡを実施していない理由を教えてください。 （複数選択可）

回答数：134
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Q2.今後ＣＳＡを実施する予定はありますか。

回答数：134


	企業のCSA活動に関する調査結果データ
	目次
	Ⅰ．調査の概要
	４．回答者の概要-1
	４．回答者の概要-2
	４．回答者の概要-3
	４．回答者の概要-4
	Ⅱ．調査結果
	1. CSA実施企業
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17
	スライド番号 18
	スライド番号 19
	スライド番号 20
	スライド番号 21
	スライド番号 22
	スライド番号 23
	2. CSA未実施企業
	スライド番号 25
	スライド番号 26

